State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 15-141

Judge:

Complainant:

ORDER

The complainant alleged a justice of the peace improperly refused to excuse
him from jury service.

The responsibility of the Commission on Judicial Conduct is to impartially
determine if the judge engaged in conduct that violated the provisions of Article 6.1
of the Arizona Constitution or the Code of Judicial Conduct and, if so, to take
appropriate disciplinary action. The purpose and authority of the commission is
limited to this mission.

After review, the commission found no evidence of ethical misconduct and
concluded that the judge did not violate the Code in this case. Accordingly, the
complaint is dismissed in its entirety, pursuant to Rules 16(a) and 23.

The commission reminds the judge that it is his responsibility to cooperate
fully with commission staff and the commission during all stages of its investigation
of complaints regardless of their perceived lack of merit by the judge.

Dated: August 19, 2015
FOR THE COMMISSION

/s/ George A. Riemer

George A. Riemer
Executive Director

Copies of this order were mailed
to the complainant and the judge
on August 19, 2015.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.
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Re: For ID

Dear Judge

On | have requested to be excused from due to medical issues.

As | have previously explained, | was struck by while walking in late resulting in
injuries, including & severe issues. | am

currently receiving care from physicians to this day; there is no definite timeline for

full recovery. Additionally, | recently & and

mostly for

Additionally, | am undergoing an extensive this morning at

Consultants for my to relieve area. | will be under

as well. The procedure is at this morning. Lam attaching a letter from them
hict lai . f : ¢ bei ble t

This is only | am currently undergoing; there are more
upcoming procedures for my and extensive upcoming medical treatments
for issues, and possible at

All this being said previously in prior emails (attached), | still | received the following email

from your Court on my request to Obviously, | must assume
this was at your directive, or your designate clerk. After receiving this email, | called your
Court and was told that if | did not appear that you would issues bench

and | could & other against me. This is complete

insanity as to the Court’s conduct & the Court’s behavior, all under your direction & control.

Frankly, | have enough issues and extreme anxiety dealing with without it
being exacerbated by harassment by you and your clerks. | want it to stop now and you have
no right to continue causing me more distress, by of &
action, simply due to my not being to appear for reasons.

| am copying the Arizona Board of Judicial Conduct and the Arizona Bar Association, as to
bringing light to you & your Court’s conduct. | am familiar with Arizona Law, the legal process,
my rights as a you simply cannot conduct yourself in the appalling
manner in which your Court behaves and treat temporarily in this manner. |
will not allow it. Most are ignorant to their rights & remedies; | am not.



So, for the record, let me state one last time; due to the aforementioned [ will

not be appearing for nor any appearance. | am requesting to be fully

excused, as my reason(s) are legally valid, and the Court is lawfully required to excuse me
from

I remind the Court that any information related
public disclosure under

CC: ., Executive Director
, Disciplinary Counsel
, Clerk
Commission on Judicial Conduct, State of Arizona
1500 W. Washington St., Suite 229
Phoenix, AZ. 85007

RE: COMPLAINT AGAINST JUDGE

, CEO & Executive Director
State Bar of Arizona

4201 N. 24th Street, Suite 100
Phoenix, Arizona 85016-6266

RE: COMPLAINT AGAINST JUDGE



Your request to be excused from You are currently
You are required to
and follow the instructions





